
B、 各方案原始投資額現値不相等,対決策没有影的

C、 各方案原始投資額現値不相等,対決策的影的元法碗定

D、 各方案原始投資額現値不相等,原始投資額現値低的方案,座仇先考慮

17、 采用最小公倍数避行寿命期不等的互斥方案しヒ逸吋,只1( )。

A、 量「使各方案寿命期選行了調整,但各方案的内部収益率不会友生変化

B、 即使各方案寿命期遊行了調整,但各方案的浄現値不会友生交化

C、 由千各方案寿命期逆行了調整,各方案的浄年値会友生変化

D、 由予各方案寿命期遊行了調整,各方案的内部llk益率会友生交化

18、 没美子浄現値,下列悦法正碗的是 ( )。

A、 浄現値大千零,悦明投資方案的扱Ollll超辻基本1文益后述有乗1余収益

B、 浄現値等千零,説明方案的投資扱ulll率迭不到項目要求的投資根Ell率 ,但項目述

是可行的

C、 1争現値小子零,悦明方案的投資扱lll率込不到項目要求的最高投資扱酬率,因而

項目不可行

D、 浄現値的汁算,不要求項目分析自身的資金成本。

19、 美子没各的姪済寿命,下列悦法正碗的是 ( )。

A、 当使用年限小千笙済寿命吋,没各的等値年成本是下降的

B、 当使用年限小千笙済寿命吋,没各的等値年成本是上升的

C、 当使用年限大子経済寿命吋,没各的等値年成本是下降的

D、 圭 t≡ 三11■子三二t弓 J=■  |ミ讐三二等三三
==是 =吏

三:

20、 某項目年没it生声能力 15万 1キ ,毎件声品ヴド格 600元 ,車 |二交劫成本 200元 ,単

位声品税金力 150元 ,年固定成本 1800万元,只」核項目的盈号平衡声量力 ( )万件。

A、 7.2:      B、  15;

C、 45:      D、 3

21、 現在的 100元和 5年后的 248元両宅資金在第 2年末伶値相等,若利率不交,只」

逮両宅資金在第 3年末的扮値 ( )。

A、 前者高子后者  B、 前者低千后者

C、 両者相等   D、 両者不能遊行しヒ較
22、 項目盈号平衡分析吋,一般庇列入固定成本的是 ( )。

A、 生声二人工資     B、 外賄原材料費用
C、 外殉燃料劫力費用   D、 固定資声折 1日 費
23、 在下列各項中,属千資本金現金流量表中現金流出的是 ()。

A、 折 1日 費       B、 神鋼費
C、 座付敗款      D、 所得税
24、 在工程経済分析中,下列各項中不属千姪菅成本的有 ( )。

A、 外賄原材料、燃料費   B、 工資及福利費
C、 修理費         D、 利慶、支出

25、 在下列税金中,属千倫外税的是 ( )。

A、 菅並税   B、 増値税
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